

## Обращение ко всем пасторам

В связи с тем, что унионное руководство в лице Казакова, Протесевича, Кислого получив заявления служителей 33 церквей, и не рассмотрев вопроса (что является их обязанностью), на официальном собрании выдвинули обвинения в расколе церкви, мятеже и бунте, мы хотим еще раз объяснить сложившуюся ситуацию.

Мы подчёркиваем:

Никогда и нигде мы не призывали и не призываем и не будем призывать к расколу и выходу из законно существующих структур церкви!

Но вместе с тем мы не можем позволить отдельным администраторам церкви нарушать нормы Рабочего курса, церковного руководства, советов духа пророчества, Библии и грубо попирают права поместных общин и при этом прикрываются именем всемирной церкви.

Дух пророчества ясно говорит:

"Всякий человек, который пытается слишком широко распространить своё влияние и стремится контролировать своих братьев, является личностью, не пригодной для несения в церкви той или иной ответственности".

"В церкви всё сильнее чувствуется доминирующее влияние властных людей. Избранные на ответственные должности они полагают, что управлять другими - это их исключительное право.

Братья, которых Господь призывает к какому-либо ответственному служению в Его деле, должны развивать в себе дух смиренной зависимости от Него. Им не следует стремиться к обладанию слишком большой властью, ибо Господь призвал их не править другими, но планировать дело и обсуждать его со своими братьями".

Свидетельства, том 9, стр. 212

15 и 16 мая 2002 года на законном съезде ЗСК руководством ЕСД были приняты и внедрены в жизнь незаконные решения, которые ведут церковь к расколу. Создан прецедент одновременно существующих на одной территории трех церковных организаций, так как на съезде не была ликвидирована ЗСК, которая на сегодняшний день является единственно законной организацией в Западной Сибири. При этом полномочия ЗСК были переданы новым миссиям.

Эти миссии не имеют никакого права вести какую-либо деятельность и даже заявлять о своём существовании согласно законам РФ и уставам и порядку церковной организации (Генеральной Конференции).

Они не имеют права на существование, так как это решение не было поддержано достаточным количеством делегатов, являющихся представителями поместных церквей.

Всемирная церковь, решения которой выражены в Рабочем Курсе Генеральной Конференции, имеет следующее положение, в котором отображен порядок решения по любому вопросу. Это положение предписывает, что любые преобразования в церковных структурах должны быть поддержаны 2/3 голосов от числа делегатов, присутствующих на съезде. (см. Рабочий Курс ЕСД стр. 154).

Вы сами являетесь свидетелями, что на прошедшем съезде, даже не принимая во внимание множество других ошибок (таких как, изменение даты съезда по инициативе дивизиона, за десять дней до его начала, участие в назначении руководства миссий не делегатов съезда, не предоставление делегатам возможности выбора и т.д.), было сделано нарушение, которое делает не законным принятие решения дивизионными руководителями о создании миссий.

Таким образом, миссии образованы не решением съезда, а волей всего лишь нескольких человек, которые прикрываются именем всемирной церкви.

Дорогие братья, ввиду того, что этот прецедент сделан самыми влиятельными лицами в ЕАД и до нас доходят слухи о том, что с их стороны уже ведётся клеветническая работа в наш адрес. Нас пытаются выставить в ложном свете чтобы опорочить наше доброе имя как членов и пастырей церкви перед Генеральной Конференцией. Поэтому мы призываем вас Именем Бога, быть осторожными в принятии той или иной позиции.

Мы предполагаем, что к вам от имени всемирной церкви придут братья, чтобы убедить вас в том, что мы являемся раскольниками и бунтовщиками церкви Божьей, ведущие разрушительную работу.

Мы ещё раз просим, будьте благоразумны и если вы по недостатку информации не можете принять решение, которое соответствует вашей совести и вашему христианскому долгу как пастырей церкви Божьей, то лучше следуйте советам Библии: "...ежедневно разбирая Писания, точно ли это так".

Деян.17:11

Мы также понимаем, что дьявол не спит и предпримет все лукавые методы, чтобы разрушить то, что противно его планам. Поэтому, мы предполагаем, что могут появиться высокопоставленные братья, которые, прикрываясь Именем Бога, будут склонять вас тем или иным путём принять их позицию и опорочить наше имя, не имея для этого веских доказательств, как только ложные и не обоснованные утверждения.

Братья мы призываем вас, поддержите нас в том, чтобы собрать внеочередной съезд и при присутствии свидетелей решить этот вопрос, кто прав и кто виноват. Будем помнить слова Христа: "Ибо всякий, делающий злое, ненавидит свет и не идет к свету, чтобы не обличились дела его, потому что они злы, а поступающий по правде идет к свету, дабы явны были дела его, потому что они в Боге соделаны".

Иоан.3:20-21

Свидетельства, том 3, стр. 233: "Люди не желающие действовать, когда Господь призывает их, но ожидающие более убедительных доказательств и более благоприятных возможностей, будут ходить во тьме, ибо свет удалится от них, если сегодня свидетельство отвергается, завтра оно может уже не повториться".

Мы не боимся за наши слова и хотим только одного: открыто и честно разрешать эту проблему.